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Fe: lim, s szt N pgyx-1) 3
48. # y=2-Vx3,3K v.
®’y=2=—/z" , R 5"
fife: HH - EDY S S R B 6 R AR 2 045
_\F)’
=2y — (/)
. 3
=2%1n2 « (mx ) ——
2
3T
=2~ wln2 — 5 :

49, ¥ y=2x-sinx3, R y'

=6

=2"In2—coszx’ (x*)’
=2"In2 —2xcosx’
50. # y=3x-cosx2,3K dy.
# y=3"—cosz?, 3k ¥'.
% - B 30 s kN 4
y' =(3* —cosz?) = (3*)" —(cosz?)’
=3*In3+sinz? (z*)’

=3*In3+ 2xsinz’
51. # y=cos-x"", 3K dy.

12, # y=cos'=x", & dy.

12,088 G i S IR el o A2y 7R

dy=d| cos X —xz} =|:I|:r:uij} —dtxz}
=3cos” xd(cosx) -2xdx

= (3ens’z sinx +2x) dx

52. ¥ y=c0s2x-x5,3R dy.
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W y=cos'z—x" K dy.

fif: Ef I HIE M Al B A A A5

dy =d(cos’z—x°*)=d(cos®z) —d(r*)

=Zcosrd(cosr) —5r"dr

—(2coszsinr+52* Ydx
53. ¥t y=c0s3X-X5,3K dy.
B/ y=cos’x —2°,KR dy.
i - th 3051 12 TR W i
dy =d(cos’z) — d(z*)
=3 cos’rd(cosz) — 5xr'dx

= — (3sinr cos’r + 52" )dr
54. ¥ y=cos3x-x2,3K dy.

12. . o 2 0L W A s A L 8
dy =d(cos’z—z*)=dleos’ ) —d(z?)
=3cos’ rd(cosz)—2xdx
= —(3cos’ rsinz+2x)dzx

55. ¥ y=cosx-x2,3K dy.
# oy =cos’x — 2, dy .
I - B G B W A A e 1R
dy =d(cos’z —x*) =dlcos’z) —d(x")
=fGens' rd(ensr ) — 2xrdr
= — (Gsinzcos’as + 2z ddx
56. ¥ y=e+5,3K dy.

5
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iy =" +5 ,Hdy.

fif: Hf s HIE M A S A A5

dy =die™ + 5 ) =d(e™ ) 4+ d(5%)
=" f{sinz ) 4+ 5" InSdx
= (™ cosr + 5°In5)dx

57. ¥ y=e+x,3K dy.

Wy=e"+z', R dy.

filt: BRI IS BRI AN O3 R AR A A5

dy =d(e™ + ') =d(e™ ) 4+ diz?)

=" d(sinz) + 3z'dx

= {e"™cosr + 328)dx

58. ¥ y=ecosx+Inx,3K dy.

@ BRI Hk AR

dy =d(e™ +Inr)=d(e™ ) +d(inz)

g

g

9. ¥ y=esinx+X2,3R dy.

#y=e"™ + 22,5k dy.
. B SIS
dy =d(e™) + d(z*)

=e"*d(sinx) + 2xdx
= (" cosx + 2x)dx

60. # y=esinx+x3,3K dy.
wy=e"+z,Kdy.
fifg: FRALT 18 BRI 3 e A o AR

1, R | . 1
— "™ dlcosr) —dx=L(—e 5 o i —)dz
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dy =d(e* 4+ 2') =d(e™) +d(z")

=" d(sinz) + 3z’ dx

e coszdr + 32idr

= ("™ cosx + 3z?)dx
61. # y=esinxz+3z,3K dy.

B y=e"™+3" ,5R dy.
f#: BB E RN AR AN KR

dy =d(e¥™ + 3°) =d(e"™) 4 d(3*)
=" d(sinz) + 3*In3dx

= (e"™ cosz + 3*In3)dx
62. # y=sin2x+200, 3R y*.

.y =sin2x + 2o oy 4,

o FiE s e S P 0 T R RS R R T L A

w' = (ainZa

{27}

= (sin2r} +
=ZrosZr + 27 n2 « (cosr)
= Z2ensZa 2 In2siny
63. ¥ y=sin2x+ecos

Wy =sin2x + %, Ky

fift: b H DY S R AR & bR BOR S 075

y' =(sin2x+e ©X)

= (sin2x) ' + (0%’

=2c0s2xte “%* (cosx) '

COSD(S i nx

=2c082x— e

64. # y=sin2x+e”cosx,3K y™'.
Wy = sin2x + e, Fy'.
i AFEHINLEEENFNE SEEERFIENNT -
v =(zinxte O 4

= {zindx) * + (g™}’ ¢

=Zcosdxte O (cosx) © #

=Zcozlx—e ¥ zinx
65+
fite:

B y=sin3x+In2x, Ky.
HH 20U N2 BRI AT S A R BOR RN

.'}'. = (sin 3x + Infx)
~== (5sin3 x) + (o’ x)"
c=c053x-(3x) +2Inx-{nx)

2lnx
==3 cos3x+

66. ¥ y=tanx+e
& y=tanz +e = Ry .
- FEERENDFUEALRSG
¥ =(tanr +e ) = (tanz)’ + (%)

1

CDEE..T

&

+e(—5x)

1
cos’x

67. K y=x-sinx2,3k y".

£

= het

WA LR R AR R R R
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iy :"»"";"" sinz?, 3 }I-f' 20 BM—EAERTE, ZFA 32m FEFAHITO...

; : B NEANES T, R 32m MK FHFO...
i« b o S T 0 ) 11. BB AR NEF T, ﬁ,ﬂﬂj\j 4~ KK ...
12. BRM—NEAEFTTE, BA 62.5cm3 KiK.

' =T —sine®) =7 = (sinz®) 13, E]‘i{zkj:ﬁE](]l:‘:l,t,\ﬁj‘li‘)@‘!gﬂgjzlﬂ}ﬂ{]}gﬁ‘%yg I, F..

14, MWL y2=dx ER—xgl, FHE xHEKEA (3, 0) ..
1. FHlee) BAP—MERA V NEREERASR, RASRNELEEREAZORARRE?

= e pogr (2 0)

2y -
HEERNEEEN BRI A A HERE N
1
—1 e 2 - _' k. SRS BEA RIS FAF BT E R R
E\r.-'; T COsT S—wrl';'i-.?xrﬁ =]_”.. _|_E
68. # y=x5+In3x,K y".
2V
S8 =82ar ——
e

-'& y=x5+lnax 1* _}I';.

B1S = 0,8 A — ﬁ o 50 R [ T
- iS00 E B B A A R BOR S L 048 u

‘v
=(z*+In'z) =(z*)' 4+ Un’z)’ e N BT {df L AR A L I
o

3ln’z

=5z*+3In*z (Inz) =5z*+

B h= \/E A HERNEXESEER \/I o, HE .
69. # y=esinx+5x,3K dy. m ®

2. MR BAF—MERA V NAREERASR REASKNELESREAZDONARRE?

B y=e"™+5", K dy. R AR r B N, WILR R
W . o 32 o S AT e SR S = 2ert 4 200k m2rt 4+ 2¥
dy =d(e"™ +57)=d(e"™ ) +d(5%) oV
5 =dmr — ;—
=" d(sinz ) +5° In5dx
o m _ v v
= (e" cosx +5%In5)dx B S =0T r= e B B = .':_ ,
N4y HTRE (14)-- B KV - hitp://iwww.ddal23.cn/ (F4f51%: 905080280) rV
W S ER O] ST SRR e = 21|
R BAE—F Ziﬂﬂdﬂv E@%%IEI‘EETF%F... "'~' 2n
] —FMERLR V BE.. h=, |— M7 H.
v R, WA p e fa s, B b= MR AR R

AR R — AN 62.5cm3 KRS AIER ... — S AL b SR R A o 42 1o b a4
TR — R 62 5m3 BRI E TG 3. EHIGE) BEAFE—META V A EEERAR, IARNERLEERENE O HEERE?
B — A ENIE T, BN 108 ST KKK s ...
KB — AN ERIESTE, B8R 32cm3 KK &TT...

coO~NO O WN -
AR AR A A
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B OREBENEXEHr, Fhh, UREERY o 523
PLg ey g ae S W B BkEOELERY, maf, mEmnS, B8 Y, Bl
¥ : ] " 2<'::‘
o S(x)=x"+4xh=x" +
S'=dar——: 1
=
. 250
7 Y Ll’) 2x -3
my=0, B _War=3-—. AXFEQHATH X
Ll o

¥ Smp— _ 4V e e
Lp =2 He{EEREE, LEfh=2 BESEa:N0E$
2n T
¥V 4 _
e5F4¥N— 53— &, BEmd
x T

4. —BR VKRR, REREESRENZ DI RTRE?

i o O IR IR e A e W R R

5 =2xr" 4+ Zxrh
# H ar h =V . 0l h L
xr
2V
5 -
-
2\
] lmr
F
V o mmhircih BB b A .
= O fiF r o T8 0 B0 UF 12 00 R d (0 2 . e
2
) Vv A
fl
T T

RO 0 o B O N e A o 1'_ i h II:’I . 38 il B A
5. FASREE—ANERN 62.5cm3 MR AEFER/AKAE (E%) » RUKBEHRST g,

KRR TR B2

&5 )-0 @mx=5 RyFoYEERINE SRHNToE—,

B, 25X = 30 = 15pgm cganmeaRerm |y

6. FAMBEE—NFRNA 62.5m3 KEMAIEFHIAME (B » FAKMEIRT LS, Wi
IKFERIR TR BN ?

LB @RENERER m EH b BERASK, WER= =5 e

.'I:!
250
5= x* +4xh =xE+T+'
250
S =2x ——— H
i

<S5 =0, ffx=5. EHREEEFER /. ERGHESE—. FUIERLEN S0
ERz mi. KEREERED. ¢

7. BM—ANRAIETTE, FRA 108 MHKRKKTTARITOFSE, AEASNRLNRERZ DK
it R ?

i REEhANNCH x, B h, BN y, BEA xXh=108, b= «

y= XHxhexhx - 128 = 2 4 822,

=)
432 .-
Ty’ e =0, BT e 2L, +
2x432

By =

70, B8 o BEMEEMES, BRI MES.

FRLAZS w6, b= — YA .

8. BM—NRAIESTE, FHRA 32cm3 KIKGAEIT DA, ERMEIETTEARHRE?
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fifg: WRIAMIAKA x, ®mAh, HAME Ny, e 6

: 32 Ay =2 ——=0,i8 =2
zth=132,h =% k!

b

2% 16

x”

&%

128 Hy'=2+

y=a +azh =z + 4z« L =gt 4 128 0.

H

]
=2k =57 = 1.

als
=

4 of = zx——1§= 0,818 == 4 JOE—BEA, B 2= 4
12. B— N ENEF Y, REUN 62.5cm3 MK HTF DA, ERMERERL?

32
4 T . L h= e 3 = 2- N N N N,

RS AR k== e VERILRIAK A X, BAh, FAEA Y, BE
BFL 2= Alem), h = 2(cid FARHEA. iy n s 025
9. BM—AENESTH, BRH 2m MKFATFOAR, ERMEEERY? TR e T
15, W WAMIAKS x B h, FIHEDNY, B =32, hest vt bk =rt 4z e D gt 4 20

=x" =x* » 128 ' 15 x=4 EME—5 5, 5 x=4 &) ' a

Y—X"'-"-'-m—x +AX = 0 ﬂf‘}'xq')'L H'..%L %UIHJ(4JLE§¢5{W”'§JH.¢\ ‘%'J,I' -_zr_z-:_dg_ﬂ,%.f%_r =5 :.E‘_PE -E’E"T"
10, B—AERTENTE, ARH 32m KK AT OAE, ERMBERNEE? B x =5 REAMNMHBAES, KA
. W BIRIARAKA x, B9 h, ARy, BIE8 Ch=32, h=2 h =5—:;" =2, 5. LY x =5cm.h = 2. Sem B HIEHE .

13, [ER BRI OE TIREGOIBERA |, LR LR E5mORNE O, AR

y=Xeaxhaxeax « 2= 0, BRMG x=4 RRME—BER, S x=4 BB ME 7

fifk: WEPTR, B h SRR e

HH A h=2 =2, FTLLY4 x=amh=2m B} kLR, 0 e 16 4
' httrt =it
11, RE—ANENTETT, BB 4 SIRIKT I OAS, A BRI &A% 5K i
A £ G I PR A R
BRI XK, B9 h R R y 5K, 1 2 V=rr'h
1 16 =yt
y=a tTdrh=x"+4dr — =z° +T*} #ri=0—h AR
.. | ' V=r(l*—hi)h
h=4h="5 RSBV =x(—2h*+ (PR =z 3k
. 3 g
FV =08k =§E » I i A r=££.

Il
M=) e SE o r=E;E_I R h =%£ i
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TG4 A ) A R B3 K

14, FEPER y2=4x L R— R, HHExBERNA A (3, 0) KESERE.
ERYE V=4 P R—AH . BRS528BEMFEAGOMNERRE.

BHERE P, y) 2y R V=4 S PBIAANEEZEFN

L=(z—3)+¥y'=(z—3) +4zx
4 L'=2(z—3)+4=0,H% z=1 BE—ER. BA =1 RRYHABIEL Y =1

B, y=22 y=—2, T\ E X GHFH IR, MA,—2).

ARG A E B R E E
A 150 ZAVELH SO, HOR BRI 4 52 11389 2 7 MR 25 i R A deoi D i iR+ T A
M+ G ST H , A 575 E B B7 A http://www.ddal123.cn/
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